

《冰雨火》真实与热血共存

主演：

陈晓 饰 吴振峰
王一博 饰 陈宇
王劲松 饰 林德赞
赵昭仪 饰 蓝安然

简介：

由傅东育任总导演,陈晓、王一博、王劲松、刘奕君、赵昭仪、张志坚、郭晓婷、冯嘉怡主演的反映新时代禁毒人民战争的现实题材剧《冰雨火》正在优酷全网独播。凭借对严酷禁毒一线的描绘以及对禁毒民警的形象塑造,《冰雨火》自开播以来获得观众如潮好评,强势斩获多个高位热搜。影视行业创作者以优质作品为载体,完成了向一线禁毒民警的致敬,更令广大观众深切感受到禁毒警察肩负的重要责任,以及在践行使命过程中彰显的无私无畏、勇往直前的牺牲奉献精神。

悬念拉满营造极致视听体验 沉浸观感奏响禁毒强音

总导演傅东育以现实主义艺术表现力见长,《冰雨火》的开场瞬间将观众带入惊心动魄的禁毒一线。伸手不见五指的深山,吴振峰(陈晓饰)、陈宇(王一博饰)一个逃一个追,剧烈抖动的画面随着其中一人的坠河戛然而止,远景镜头交替中冲破雨雾抛来连环悬念,强有力的视觉冲击带着禁毒刑侦元素特有的冷冽

质感破屏而出,令观众印象深刻。

紧接着,胡庆山命案不但牵出新型毒品“大黄胶囊”,还与三年前警方的行动有着种种联系,多线并行的叙事策略,将情节推进的节奏拉到起飞,雨夜丛林奔逃、公交车肉搏、跑酷式追击的视听体验不断升级。观众被剧情深深吸引,直观感受一线警员化妆侦查,

以身犯险调查取证的万分凶险;毒贩超强反侦察意识和暴力反抗时的穷凶极恶;更纷纷猜测隐藏在警局内部的“内鬼”到底是谁。一时间,为吴振峰、陈宇命运揪心的声音,猜测林德赞(王劲松饰)忠奸的声音迭起,助力《冰雨火》热度飙升的同时,在公众心目中敲响远离毒品的警钟,奏响禁毒的时代强音。

实力戏骨云集奠定品质基础 生死一线丹心灼灼凝聚警魂

《冰雨火》荟聚业内戏骨级演员班底:《破冰行动》主演王劲松,《扫黑行动》主演刘奕君,《人民的名义》主演张志坚等,均曾在现实题材力作中塑造经典人物,观众缘格外深厚。此次,他们更是凭借细腻扎实、张弛有度的精湛演技将剧中主人公们的形象刻画得饱满立体,为剧集的高品质奠定扎实基础。站好最后一班岗的老禁

毒警察林德赞说到即将退休时眼泛泪光,成功勾起观众婆娑的泪眼;陈力文发出“一个月内结案”的命令时叫人感受到禁毒行动的紧迫感和国家禁毒的力度和决心;龚队因伤退出一线,在警局门口做保安发挥余热的赤诚之心更生动地诠释了“一日从警,终身为警”的铮铮誓言。

剧中,两代禁毒警之间,老一辈警察对青年警察的淳

淳教导令人动容,与这抹温情形成鲜明对比的,是众人身份的谜团和正邪立场的交锋,刘恺华对林德赞身份的猜测,陈力文和林德赞因调查吴振峰一事而产生的分歧,个人感情和正义责任之间的天平在众人人物间拉锯,也时刻牵动着荧屏前观众的心。

真实为底色悬疑为抓手探寻类型突破 为时代传声彰显社会意识

《冰雨火》顺应时代禁毒宣传需求,响应国家对于禁毒工作的部署,高举现实主义大旗,书写一线禁毒民警禁绝毒品、严打犯罪、并肩作战、守护一方安宁的热血英雄故事,唤起广大民众对我国禁毒事业的高度关注与强力配合,显示出文艺

工作者强烈的社会责任感和家国情怀。

作为影视作品,《冰雨火》将关照现实和引领现实融入高水平的艺术表达中,以血肉丰满的人物群像、精心设计信息量巨大的台词、紧凑推进环环相扣的情节设定,向公众普及禁毒常识,

提升禁毒意识,致敬在黑夜中前行的“刀锋战士”,力显影视作品的价值底色与责任担当;更通过在年轻观众中的广泛传播,实现了警钟长鸣的现实影响,令远离毒品、禁毒人人有责的观念深入人心。

据北青网

《玫瑰之战》:赋律师题材剧以“生活重量”

主演：

袁泉 饰 顾念
黄晓明 饰 丰盛
俞飞鸿 饰 令仪
于谨维 饰 宋嘉辰
王志飞 饰 李大为

简介：

《玫瑰之战》是由孙皓执导,袁泉、黄晓明、俞飞鸿、于谨维、王志飞、王姬等人主演的都市律政职场剧,正在中央电视台电视剧频道、爱奇艺、腾讯视频播出。理性、清醒、克制,是它的关键词。聚焦法律服务行业,讲述职场生态中的成年人蜕变,于法理故事中探析人情。在冷峻的职场人视角下,该剧既描摹“生活重量”,也用坚韧与温情,化解家庭、事业的多重困境。

过律师的视角梳理法律案件的始末,在缜密逻辑和多变关系中,层层推理、重重举证、次次反转。

“当下性”议题 指向法理,望向人情

“我一定会竭尽全力争取属于你们的合法权益。”短短一句台词,道出了《玫瑰之战》的主轴——法理与人情。

剧集首先聚焦“法理”,其视线看向的是具有大众关注度的社会话题,引发观众的思考与共鸣。同时引导观众了解更多法律知识,增强日常生活中的法治意识。

呈现规则之理性,却以同理心探析真相、帮助弱势群体——《玫瑰之战》偏重理性的叙事风格下,在细节处保有人性的暖流。从律师职业,到个人成长,



再到日常法治。一桩桩贴近现实的社会事件,成为理解法度、普及法律知识的天然窗口。镜头对准的法律服务人员,理性严肃,又真挚柔软。这些有职场形态,又贴近生活的律师群像,是努力捍卫司法尊严、追求社会公平正义最鲜活的表达。

无论是律师经历的挫折与蜕变,还是案件透露出的人情世故、社会症结,《玫瑰之战》都深切地关照着社会,将价值引向法律的公平正义,也为加大全民普法力度、弘扬法治意识,注入有力的表达。

据光明网

“返场律师”故事 强节奏聚焦职场生态

《玫瑰之战》讲述因律师丈夫宋嘉辰(于谨维饰)出轨并深陷罪案,全职太太顾念(袁泉饰)原本岁月静好的生活一朝分崩离析。在老同学丰盛(黄晓明饰)的推荐下,她重回律所工作,赢回了自己的人生的故事。阔别职场十余年的顾念,不仅置身律师职业的高压环境,更面对着角色转换、社会

质疑等诸多压力,折射出真实的律所职场生态。

该剧从取证、分析、庭审、调解等环节,展现律师的职业面貌。画面以堆叠的线条、对称的构图带来秩序感、公平感,仰拍镜头营造出威严感。迅速推进的情节、质感分明的画面语言,构筑起强节奏感。剧集通过各个独立案件的串联,全面地呈现当下律师的工作方式、处理流程,并普及相关的法律知识。透